

2020年7月28日 星期二

责编 / 伍施施 校对 / 刘萍 版式 / 陆虹

装上交通隔离护栏 人车各行其道

衡州大道蒸湘路口、衡州大道蒸阳路口、蒸阳南路先锋路口、解放大道湘江南路口的人行道有新变化



新款交通隔离护栏

本报讯 (文/图 记者 胡亚华 通讯员 张衡萍) 昨日,记者自雁峰区城管和综合执法局获悉,为规范道路交通秩序,确保市民安全出行,连日来,雁峰区城管和综合执法局联合雁峰区交警大队,对城区衡州大道蒸湘路口、衡州大道蒸阳路口、蒸阳南路先锋路口、解放大道湘江南路口的人行道安装交通隔离护栏,预计安装护栏的总长度约1200米。

据悉,此次交通隔离护栏安装工作将耗时一周左右,预计8月初全面安装到位。

雁峰区城管和综合执法局相关负责人介

好消息

中粮路建成通车了

本报讯 (文/图 记者 胡亚华)

昨日,记者自市住建局了解到,历经7个多月的建设,中粮路已顺利建成通车。

当日下午,在中粮路与蔡伦大道交会处,记者看见中粮路红绿灯、人行过街斑马线等交通标志标线一应俱全,道路平整,车流有序通行。据了解,新建成的中粮路西起蔡伦大道,东至西合路,全长约790多米,双向两车道;两侧人行道各宽4米,沿路安装30盏LED路灯。中粮路新建工程项目施工方有关负责人介绍,中粮路建成通车后,有效地缓解了解放大道、船山大道等城区东西向交通干道的



新建的中粮路

交通压力,方便了周边小区居民的出行。

太危险

普通货车竟敢满载柴油

本报讯 (记者 金明达 通讯员 刘先军) 这辆普通货车很诡异,车内

装满了柴油储油罐,摇身一变成了移动“炸弹”……日前,市交通综合行政执法支队查处一起货车涉嫌无证运输危险品案件,并于昨日处罚到位。

7月22日上午,市交通综合行政执法支队货运大队联合石鼓交警在蒸阳北路开展联合巡查,发现一辆货车未取得道路危险货物运输许可,但擅自从事道路危险货物运输。稽查人员在检查中发现,该车只有普通货物运输经营许可证,却装运了满满10桶柴油,每桶柴油大概240升,属于普通货运经营超越许可事项的严重违

规行为。稽查人员当日暂扣其车辆,终止其违规违法行为。

据介绍,这种无证运输危险品的车辆没有任何安全防护措施,运输过程中极易发生泄漏,稍微不小心就容易发生爆炸。昨日上午,执法人员依据《道路危险货物运输管理规定》已对其作出3万元的行政处罚。

市交通执法人员提醒,汽油、柴油属危险化学品,易燃易爆,私人不允许储存、运输、买卖,散装运输必须使用专门车辆,配置安全防护装置,运输过程中有严格的规定。非法运输散装汽油、柴油上路行驶,一旦发生燃烧和爆炸,后果将不堪设想。

真嚣张

疯狂盗窃 近百块窨井盖

本报讯 (记者 姚永军 通讯员 吴妍) 7月26日,市公安局珠晖分局广东路派出所民警抓获盗窃近百块井盖的犯罪嫌疑人颜某某。

近日,广东路派出所民警在和平小区进行县域警务风险摸排走访时,接到群众反映:小区接连出现下水道井盖被盗事件,白天刚补上的井盖,过了一晚又不翼而飞。

办案民警兵分两路,一组查看案发现场周边的监控,寻找犯罪嫌疑人行动轨迹,另一组则在案发地周围布控进行蹲守。7月26日凌晨3点左右,一个人影推着车出现暗夜里。正当其掏出作案工具敲打井盖时,蹲守民警冲上前去,将正在盗取井盖的嫌疑人颜某某抓获。

经查,犯罪嫌疑人颜某某盗窃的井盖数量近百块。目前,该案正在进一步侦办之中。

莫侥幸

非法采砂一律查处

本报讯 (记者 周瑞华 实习生 黄妍嘉) 7月21日晚,衡南、常宁两地河道执法人员联合行动,强制拆除了一艘非法挖沙船上的采砂设备。

当天晚上9点多钟,衡南县栗江镇憩山村村民发现一采砂船趁着夜色开到附近河段,有偷采砂石的嫌疑,立即向县水利局和栗江镇政府报案。该县水政监察大队当即派河道执法值守人员连夜赶到现场。

经查,该船是常宁市柏坊镇居民唐某的,原本停泊在湘江柏坊镇河段,当晚却偷偷开进了憩山村一带。衡南、常宁两地河道执法人员联合行动,强制拆除了船上的采砂设备,并责令船只按照交通部门的要求移往柏坊镇原停泊区。

简讯

7月23日,南岳实验中学邀请南岳公安分局交警大队民警,对入学新生开展“知风险·会避险”交通安全主题宣传教育活动。

在宣讲中,民警阐述了《中华人民共和国道路交通安全法》与交通安全出行的关系,通报了全区开展“一盔一带”安全守护行动情况,倡导大家开展“小手拉大手”活动,积极劝导家长驾驶车辆要系好安全带,骑乘摩托车、电动车要佩戴安全头盔。

(通讯员 陈哲)

县市区

责编 / 廖义波 校对 / 刘萍 版式 / 陆虹

XIAN SHI QU

南岳:扶贫基地“瓜果飘香”

■通讯员 文兰 本报记者 刘思远



扶贫基地的黄桃熟了

■文兰 摄

300至600米之间,当地有“七山二水一分田”之说。近年来,全域旅游兴起,紫峰村探索“以农业促旅游、以旅游带农业”的特色产业和乡村振兴相结合的生态发展之路。基地负责人刘朝辉瞅准契机,在紫峰村租赁集体和农户自留地208亩,建立起黄桃、赣南脐橙、台湾乌梅、红心蜜柚的种植示范基地。

“基地一年四季有花有果,春季有花看,夏季有鸟梅,秋季有黄桃,冬季有红心柚和脐橙……”刘朝辉告诉记者,今年是种植黄桃的第4年,预计产量10万斤以上,明年还会更多。基地总产值可达400余万元。

记者发现,黄桃树下、草丛中还活跃着1000多只“走地鸡”。“这是我们基地做的‘复合农业’。”刘朝辉介绍。鸡在果园里自由觅食,吃果树下的虫子、果子,鸡粪又成为果树的有机肥料。

“我与基地签订了长期的务工协议,每个月能收入3000元。”在基地务工的紫峰村贫困户李翠球告诉记者。像李翠球这样签订长期务工协议的有6户贫困

户,该基地还吸纳了紫峰村23户127名贫困户加入,他们把家中的土地流转给基地,每年有一定的土地流转费用,基本生活有了保障。同时,在家门口的基地务工,全年还能再收入2万多元。

“等基地水果产量达到300万公斤以上,我们将配套发展企业罐头、果脯加工厂等配套产业,并自办休闲农庄,提供更多的就业岗位,带动当地农民由农业从业者向旅游业从业者方向发展。”刘朝辉说。

近年来,南岳区结合乡村振兴战略,大力发展休闲观光农业,打造了多个扶贫瓜果基地。据不完全统计,这些扶贫基地为800余名贫困户提供了就业岗位,贫困户除了土地流转费用,每年每户在家门口就可增收3000元以上。

决胜全面小康
决战脱贫攻坚



衡阳县金兰镇泉隆新苑易地扶贫搬迁安置点,一个村民正在晒辣椒。近年来,当地在实施易地扶贫搬迁的过程中,坚持以贫困户增收为目标,依托城镇和产业园区进行安置,保证他们搬得出、稳得住、能致富、有保障。

■刘欣荣 摄

简讯

近日,蒸湘区以公共法律服务“送法下乡”活动为契机,在呆鹰岭镇振兴村文化广场开展2020年“遵法守法携手筑梦”服务农民工公益法律服务行动。

活动现场,蒸湘区服务农民工公益法律服务分队向村民讲解了《民法典》基本内容,发放了《民法典》《农民法律知识读本》《法律援助指南》等法治宣传书籍共1000余份,并为群众解答土地纠纷、劳动合纠纷、继承、工伤等热点和难点问题。

(通讯员 王海丽 刘羿求)

入夏以来,南岳区连续降雨,在入户帮扶走访中,区医保局干部发现帮扶对象聂梅生家中屋顶漏雨,房后的护坡也因连续的暴雨受到一定程度的损坏,有滑坡风险。为了消除安全隐患,该局及时组织人员实地查看房屋受损情况,商讨确定房屋修缮方案,对其屋顶做防水,加固屋后护坡,确保其房屋居住安全性。

(通讯员 廖群慧 赵颖)

近日,珠晖区广东路街道上溪社区“衡阳群众”志愿者在辖区内开展环境巡查、秩序维护时,发现辖区内许多居民楼空调水管未接入下水道,导致路面长期积水,蚊虫乱飞。为了保持辖区道路整洁和环境优美,避免给辖区居民出行带来不便,于是带上维修工具,对墙外空调水管进行重新维修,同时修补了路面深坑。

(通讯员 杨蕊荧)

衡阳县黄冈村:

集中供养 8名孤寡老人拎包住新“家”

本报讯 (通讯员 王勤 记者 唐翔) 近日,衡阳市渣江镇黄冈村8名孤寡老人搬进了宽敞明亮的村集中安置点免费入住。

据悉,黄冈村有647户3030人,其中住房经鉴定为C级、D级危房的建档立卡贫困户、分散供养特困人员、低保户及贫困残疾人家庭等四类重点对象户29户。截至去年底,除8名孤寡老人外,其余21户四类重点对象户在没出一分钱的情况下,全部住进了新房。

为帮助8名孤寡老人早日实现老有所养、老有所乐,今年初,村支两委结合孤寡老人大多不愿离村居住的实际,借鉴“居家式养老”模式,决定采取上级拨一点、扶贫工作队支持一点、村里自筹一点等办法,多

方筹措资金,在宽心组一块空地上集中新建8套集中供养居住房,对8名孤寡老人集中进行安置。

集中安置点自5月3日正式破土动工以来,经过一个半月时间的紧张施工,一栋厨房、餐厅、卧室、卫生间齐全,建筑面积532平方米的居住房顺利竣工。村里除斥资对房屋进行了简易装修外,还免费为他们添置了桌椅、新床、新被、电饭煲、电磁炉、电视机、电风扇等各类生活用品,安装了电视信号接收器。

据了解,为让8名孤寡老人乐享晚年,村里还明确由一名村干部以义工形式,负责照顾他们的日常生活,并将安置点旁边的菜园划分给入住的孤寡老人耕种。

呆鹰岭镇新民村:

桃树遍地栽 学治病虫害

本报讯 (通讯员 龚燕) 近日,

蒸湘区呆鹰岭镇新民村组织开展第四期桃树管理培训暨经验交流会,为该村桃树种植出现的问题问诊把脉,该村近40名桃树种植贫困户参会。

据悉,2017年,为帮助贫困户增加收入,新民村驻村扶贫工作队积极打造“桃花村”项目,引进3万多株桃树苗,无偿提供给贫困

户种植,并负责技术指导和后期销售。今年,很多贫困户家桃子遭受不同程度病虫害。培训中,市农业农村局农技师从选种、种植、剪枝、追肥、防病等方面提出了具体建议,并在新民村桃树基地,就病虫害问题进行现场指导。

如今,新民村是远近闻名的“桃花村”,桃树基地种植面积共240亩,品种有猪血桃、黄桃和突围桃等。